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- NOTICE -
This manual is prepared for the use of trained Service Technicians and 
should not be used by those not properly qualified. If you have atten-
ded a trianing for this product, you may be qualified to perform all the 

procedures in this manual.

This manual is not intended to be all encompassing. If you have not 
attended a training for this product, you should read, in its entirety, the 
repair procedure you wish to performto determine if you have the ne-
cessary tools, instruments and skills required to perform the procedure. 
Procedures for which you do not have the necessary tools, instruments 

and skills should be performed by a trained technician.

Reproduction or other use of this Manual, without the express written 
consent of Fri-Jado, is prohibited.

INSTALLATION MANUAL
MULTI DECK HOT MERCHANDISERS 
MD 60 - 100 - 120 PREMIUM

  Versions

  Solid back 3 - 4 - 5 level
  Pass through 3 - 4 - 5 level  

 MD 100 - 3 pass through MD 60 - 3 solid back
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- AVIS -
Ce manuel a été préparé à destination des techniciens d’entretien formés et 
ne devrait pas être utilisé par des personnes dépourvues des qualifications 

idoines. Si vous avez participé à une formation pour ce produit, vous pourriez 
être qualifié pour exécuter toutes les procédures de ce manuel.

Ce manuel n'est pas censé couvrir tous les sujets. Si vous n'avez pas participé 
à une formation pour ce produit, vous devriez lire, dans son intégralité, la 

procédure de réparation que vous voulez exécuter afin de déterminer si vous 
disposez des outils, instruments et compétences nécessaires pour le faire. Les 

procédures pour lesquelles vous ne disposez pas des outils, instruments et 
compétences nécessaires devraient être confiées à un technicien formé.

La reproduction ou un autre usage de ce manuel sans le consentement écrit 
explicite de Fri-Jado est interdit.

MANUEL D’INSTALLATION
MULTI DECK HOT MERCHANDISERS
MD 60 - 100 - 120 PREMIUM

  Versions

  Arrière plein
  3 - 4 - 5 niveaux
  Passe-plats
  3 - 4- 5 niveaux

 MD 100 - 3 passe-plats MD 60 - 3 arrière plein



EMPTY PAGEEMPTY PAGE

Installation Manual Multi Deck 60/100/120 - 3/4/5 level  form 9123793  rev. 07/2015Page 2 Manuel d'installation Multi Deck 60/100/120 - 3/4/5 niveaux  formulaire 9123793  rev. 07/2015Page 2

EMPTY PAGEEMPTY PAGE



Page 3 Installation Manual Multi Deck 60/100/120 - 3/4/5 level  form 9123793  rev. 07/2015

INDEX

Index ............................................................................................................................................ 3

General technical data ................................................................................................................ 4

Unpacking and mounting of accessories  ................................................................................. 5
Unpacking MD 60 - 100 - 120 and removing from pallet .................................................................... 5
Mounting instructions glass front door ............................................................................................. 10
Mounting instructions temperature indicator ................................................................................... 18
Mounting instructions cross-selling drawer ....................................................................................... 19
Mounting instructions cross-selling top ............................................................................................. 20
Mounting instructions lower skirts ..................................................................................................... 21

Installation ................................................................................................................................. 23
Location ................................................................................................................................................ 23
Installation ........................................................................................................................................... 23
General ................................................................................................................................................. 23
Casters .................................................................................................................................................. 24
Thermometer (9229801) ...................................................................................................................... 24
Before first use ..................................................................................................................................... 24
Instructions for operators .................................................................................................................... 24

Placing and connecting ............................................................................................................. 25
Multi Deck 60 - 3 level ......................................................................................................................... 25
Multi Deck 100 - 3 level ....................................................................................................................... 26
Multi Deck 120 - 3 level ....................................................................................................................... 27
Multi Deck 60 - 4 level ......................................................................................................................... 28
Multi Deck 100 - 4 level ....................................................................................................................... 29
Multi Deck 120 - 4 level ....................................................................................................................... 30
Multi Deck 60 - 5 level ......................................................................................................................... 31
Multi Deck 100 - 5 level ....................................................................................................................... 32
Multi Deck 120 - 5 level ....................................................................................................................... 33

Page 3 Manuel d'installation Multi Deck 60/100/120 - 3/4/5 niveaux  formulaire 9123793  rev. 07/2015

INDEX
Index ............................................................................................................................................ 3

Données techniques générales .................................................................................................. 4

Déballage et montage des accessoires  ..................................................................................... 5
Déballage MD 60 - 100 - 120 et retrait de palette ............................................................................... 5
Instructions de montage de porte avant vitrée ................................................................................. 10
Instructions de montage d'indicateur de température ..................................................................... 18
Instructions de montage de tiroir pour ventes croisées .................................................................... 19
Instructions de montage de haut pour ventes croisées ..................................................................... 20
Instructions de montage de jupes abaissées ...................................................................................... 21

Installation ................................................................................................................................. 23
Emplacement ....................................................................................................................................... 23
Installation ........................................................................................................................................... 23
Généralités ........................................................................................................................................... 23
Roulettes .............................................................................................................................................. 24
Thermomètre (9229801) ...................................................................................................................... 24
Avant la première utilisation .............................................................................................................. 24
Instructions pour les opérateurs ......................................................................................................... 24

Placement et connexion ........................................................................................................... 25
Multi Deck 60 - 3 level ......................................................................................................................... 25
Multi Deck 100 - 3 level ....................................................................................................................... 26
Multi Deck 120 - 3 level ....................................................................................................................... 27
Multi Deck 60 - 4 level ......................................................................................................................... 28
Multi Deck 100 - 4 level ....................................................................................................................... 29
Multi Deck 120 - 4 level ....................................................................................................................... 30
Multi Deck 60 - 5 level ......................................................................................................................... 31
Multi Deck 100 - 5 level ....................................................................................................................... 32
Multi Deck 120 - 5 level ....................................................................................................................... 33



Page 4 Installation Manual Multi Deck 60/100/120 - 3/4/5 level  form 9123793  rev. 07/2015

GENERAL TECHNICAL DATA

TECHNICAL DATA 

GENERAL TECHNICAL DATA

This manual covers the Multi Deck 60-100-120 Hot 3 - 4 and 5 level series Merchandiser cabinets. The 

cabinets come in 3 sizes: 60, 100 and 120 centimeter, and in 2 different higths: 1420 mm for the 3 

level version and 1972 mm for the 4 and 5 level version.

• Multi Deck 60 in 3 - 4 - 5 level - Merchandiser 600 mm wide.

• Multi Deck 100 in 3 - 4 - 5 level - Merchandiser 1000 mm wide.

• Multi Deck 120 in 3 - 4 - 5 level - Merchandiser 1200 mm wide.

All of the information, illustrations and specifications contained in this manual are based on the 

latest product information available at the time of printing.

Type MD 60 - 3 MD 60 - 5 MD 100-3 MD 100-5 MD 120-3 MD 120-5

Power (W) 2400 3600 3500 5400 4300 6500

Fuses needed with po-
wer connection 230V, 1N 
~ 50...60Hz 
( 1 phase with zero )

1x 16 A 1x 16 A 1x 16 A _ _ _

Fuses needed with 
power connection 400V,   
3N ~ 50...Hz 
( 3 phases with zero )

_ 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A

Fuses needed with 
power connection 400V,     
3 ~ 50...60Hz 
( 3 phases     without 
zero )

_ 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A 3x 20 A

Standard plug from fac-
tory single pole

Two-pole 
earthed 

plug 16 A
_ _ _ _ _

Standard plug from     
factory 5- pole
Acc IEC309 and CEE-form

_
16 A

3P+N+E
16 A

3P+N+E
16 A

3P+N+E
16 A

3P+N+E
16 A

3P+N+E

Net weight (kg) 155 209 200 274 215 300

Gross weight (kg) 182 246 235 322 253 353

Height (mm) 1420 1972 1420 1972 1420 1972

Width (mm) 600 600 1000 1000 1200 1200

Depth (mm) 800 800 800 800 800 800

Tools

• Standard set of tools.

• Metric wrenches, sockets and hex socket key wrenches.

• Multi-meter and AC current clamp meter.

• Insulation value tester (Megger)

• Temperature tester.
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DONNÉES TECHNIQUES GÉNÉRALES

DONNÉES TECHNIQUES 

DONNÉES TECHNIQUES GÉNÉRALES

Ce manuel couvre les armoires Multi Deck 60-100-120 Hot 3 - 4 et 5 niveaux série Merchandiser. Les 

armoires sont proposées en 3 tailles : 60, 100 et 120 centimètres et en 2 hauteurs différentes : 1420 

mm pour la version 3 niveaux et 1972 mm pour les versions 4 et 5 niveaux.

• Multi Deck 60 en 3 - 4 - 5 niveaux - Merchandiser 600 mm de large.

• Multi Deck 100 en 3 - 4 - 5 niveaux - Merchandiser 1000 mm de large.

• Multi Deck 120 en 3 - 4 - 5 niveaux - Merchandiser 1200 mm de large.

Toutes les informations, illustrations et spécifications contenues dans ce manuel reposent sur les infor-

mations produits les plus récentes disponibles à l'heure de la mise sous presse.

Type MD 60 - 3 MD 60 - 5 MD 100-3 MD 100-5 MD 120-3 MD 120-5

Puissance (W) 2400 3600 3500 5400 4300 6500

Fusibles nécessaires avec 
connexion électrique 230V, 
1N ~ 50...60Hz 
(monophasé avec zéro)

1x 16 A 1x 16 A 1x 16 A _ _ _

Fusibles nécessaires avec 
connexion électrique 400V, 
3N ~ 50... Hz 
(triphasé avec zéro)

_ 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A

Fusibles nécessaires avec 
connexion électrique 400V, 
3 ~ 50...60Hz 
(triphasé sans zéro)

_ 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A 3x 20 A

Fiche standard d'usine 
unipolaire

Fiche bipo-
laire avec 

masse 16 A
_ _ _ _ _

Fiche standard d'usine à 5 
pôles
Selon IEC309 et format 
CEE

_
16 A

3P+N+E
16 A

3P+N+E
16 A

3P+N+E
16 A

3P+N+E
16 A

3P+N+E

Poids net (kg) 155 209 200 274 215 300

Poids brut (kg) 182 246 235 322 253 353

Hauteur (mm) 1420 1972 1420 1972 1420 1972

Largeur (mm) 600 600 1000 1000 1200 1200

Profondeur (mm) 800 800 800 800 800 800

Outils

• Trousse à outils standard.

• Douilles, clés à douilles hex et clés métriques.

• Multimètre et clampmètre CA.

• Testeur de valeur d'isolation (Megger).

• Testeur de température.
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UNPACKING MD 60 - 100 - 120 AND REMOVING FROM PALLET

• Follow the instructions as given in the next pages.

• Read the instructions before proceeding.

• Perform this action safely with two persons.

UNPACKING AND MOUNTING OF ACCESSORIES 
• Unpacking of the unit.

• Put the unit on his location. 

• Unpack and install all separately packed parts.

• Remove all vinyl protection.

• Check if there is enough free space around the unit.

• Check the electrical supply.

• Check all settings and make a test run with all functions switched on.

• Give instructions to the operator.

Removable parts of packaging
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Pièces amovibles d'emballage

• Déballage de l'unité.

• Placez l'unité à l'endroit prévu. 

• Déballez et installez toutes les pièces conditionnées séparément.

• Retirez toute la protection en vinyle.

• Vérifiez le dégagement suffisant autour de l'unité.

• Vérifiez l'alimentation électrique.

• Vérifiez tous les réglages et effectuez un test de marche avec toutes les fonctions activées.

• Donnez des instructions à l'opérateur.

DÉBALLAGE ET MONTAGE DES ACCESSOIRES 

• Suivez les instructions fournies dans les pages suivantes.

• Lisez les instructions avant de procéder.

• Travaillez en toute sécurité avec deux personnes.

DÉBALLAGE MD 60 - 100 - 120 ET RETRAIT DE PALETTE
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Remove side beams 2x 
 

 
 
Remove topplate 
 
 

 
 
Remove protection top 
 

 
 
Remove vertical beams and 
protection on front side 

 
 

Remove vertical beams and 
protection on backside 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
Remove outer screw 4x2 
Leave middle screw in place 
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INSTALLATION 

Retirez les traverses latérales 2x

Retirez la plaquei-
eure

Retirez le haut de la protection

Retirez les traverses verticales 
et la protection sur l’avant

Retirez la vis extérieure 4x2 
Laissez la vis du milieu en place

Retirez les traverses verticales 
et la protection sur l’arrière
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Place vertical beam under cabinet 
On both sides 

 
Front view  
1 beam left + 1 beam right 
 

 
 
Flatten 2 remaining beams 
 

 
Tilt cabinet slightly 
Place under front wheels of cabinet 

 
 
Carefully slide unit onto floor 

Small side of beam 

a
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INSTALLATION

Placez la traverse verticale sous 
l’armoire des deux côtés

Vue avant
1 traverse gauche + 1 traverse droite

Aplatissez les 2 autres traverses

Inclinez légèrement l’armoire
Placez sous les roues avant de l’armoire

Glissez l’unité prudemment au sol

Petit côté de traverse
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Prevent the unit from rolling away 

on the casters. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Remove remaining screws 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Remove metal brackets 4x 

 
 
Remove protection foil 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
Remove 3x screw transport safety 
 

 
Remove safety beam front  
and shelves 
Remove protection foil of the shelves 

 WARNING 
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INSTALLATION 

Retirez le film de protection

Retirez 3x vis de sécurité de transport

Retirez les autres vis

AVERTISSEMENT

Retirez la traverse de sécurité 
avant et les étagères

Évitez que l’unité ne vous échappe 
sur les roulettes.

Retirez le film de protection des étagères



Remove protective cover of stainless steel 

shelves, bottom and skirts.

DD
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INSTALLATION

Retirez le cache de protection des étagères,  
fonds et jupes en acier inox.



Mounting instruction of the glass door MD 60
(Two doors for MD 100 and MD 120)

1. Open the drawer 

2) Remove the two M5 nuts inside the cabinet.

3) Lift transparent plate. 4) Remove transparent plate.
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INSTALLATION 

MOUNTING INSTRUCTIONS GLASS FRONT DOOR
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INSTALLATION 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE DE PORTE AVANT VITRÉE

Instructions de montage de porte vitrée MD 60 
(Deux portes pour MD 100 et MD 120)

2) Retirez les deux écrous M5 dans l’armoire.

4) Retirez la plaque transparente.  3) Levez la plaque transparente.

1. Ouvrez le tiroir.
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INSTALLATION

5) Poinçonnez deux orifices (de chaque côté pour MD 100 et MD 120).

Avant :

6) Déballez les boulons de montage fournis.

Après :
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7a) Vis cruciforme au sommet.

8) Déballez le verrou magnétique et montez-le comme indiqué. (Voir étape 16 pour MD 100 et MD 120 
 (Utilisez les orifices poinçonnés de l’étape 5).

NOTE : Les bandes magnétiques doivent faire face à l’opérateur. (Voir étape 16 pour MD 100 et MD 120).
Les rondelles doivent être montées et les écrous être serrés dans l’armoire comme à l’étape 7b.

7) Montez  les deux vis cruciformes dans les orifices laissés par la plaque transparente.

7b) Rondelle et écrou du côté intérieur de l’armoire.



9) Unpack door guard. Mounting holes of guard.

10) Apply door guard as indicated.
Make sure that guard is mounted to the utmost left position inside the cabinet!

10a) 10b)

              After placement, two rubber protection pads
              must face glass door.

10c) 10d)

10e)

Screws must be inserted to aluminium profile.

Page 13Installation Manual Multi Deck 60/100/120 - 3/4/5 level  form 9123793  rev. 07/2015

INSTALLATION

Page 13Manuel d'installation Multi Deck 60/100/120 - 3/4/5 niveaux  formulaire 9123793  rev. 07/2015

INSTALLATION

Les vis doivent être insérées dans le profilé en 
aluminium.

10a)

Après le placement, les deux patins de protection  
en caoutchouc doivent faire face à la porte.

10) Appliquez la protection de porte comme indiqué. 
 Assurez-vous que la protection est montée sur la position la plus à gauche dans l’armoire !

9) Déballez la protection de porte. Orifices de montage de protection.

10b)

10c) 10d)

10e)
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INSTALLATION 
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Montage de porte :

11) Préparez les charnières supérieure et inférieure :

11a) Appliquez des bagues et des rondelles en plastique blanc comme indiqué.

NOTE : Utilisez des rondelles pour 
les deux charnières.

Bague

11b) Insérez une bague et une rondelle de 3 mm pour la charnière supérieure.

Eau



11c) Insert bush with 3 mm washer in left most hole in bottom plate for lower hinge.

12) Insert glass door in bushes.

12a) Bottom hinge:
Insert lower protrusion of door, into bush.             Push down copper interior hinge with screwdriver.  
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11c) Insérez une bague avec une rondelle de 3 mm dans l’orifice le plus à gauche de la plaque  
 de fond de la charnière inférieure.

12) Insérez la porte vitrée dans les bagues.

12a) Charnière inférieure : 
 Insérez la partie saillante inférieure  
 de la porte dans la bague.

Poussez vers le bas la charnière intérieure en 
cuivre avec le tournevis.

Position de protection de porte (profilé de couleur jaune)



12b) Mount top hinge as described in step 12a.

13) Test hinges by opening and closing glass door.

14) NOTE: if bottom side of door touches the metal plate underneath, the door must be lifted.
To do this, a 1.6 mm plastic washer must be added to the 3 mm washer under the lower hinge.

15) If needed, both hinges can be shifted in their consoles by loosening screws.
(picture shows bottom hinge). 

Fasten both screws after adjustment!
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12b) Montez la charnière supérieure selon la description de l’étape 12a.

13) Testez les charnières en ouvrant et en fermant la porte vitrée.

14) NOTE : si le côté inférieur de la porte touche la plaque métallique en dessous, la porte doit être levée. 
 Pour ce, ajoutez une rondelle plastique de 1,6 mm à la rondelle de 3 mm sous la charnière inférieure.

Serrez les deux vis après l’ajustement !

15) Si nécessaire, les deux charnières peuvent être décalées dans leur console en desserrant les vis.
 (illustration de charnière inférieure).



16) Models MD 100 and MD 120:
Magnetic lock must be placed in the centre, to close both doors.

9123806 Rev. A
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Part number Description

9229813 Front door ass. MD 60-3 

9229814 Front door ass. MD 60-5

9229833 Front door ass. MD 100-3

9229834 Front door ass. MD 100-5

9229853 Front door ass. MD 120-3

9229854 Front door ass. MD 120-5
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Numéro de pièce Description

9229813 Ass. porte avant MD 60-3 

9229814 Ass. porte avant MD 60-5

9229833 Ass. porte avant MD 100-3

9229834 Ass. porte avant MD 100-5

9229853 Ass. porte avant MD 120-3

9229854 Ass. porte avant MD 120-5

9220170S Ass. porte avant MDC 60-3

9220171S Ass. porte avant MDC 60-4 et 5

9220202S Ass. porte avant MDC 100-3 gauche

9220192S Ass. porte avant MDC 100-3 droite

9220203S Ass. porte avant MDC 100- 4 et 5 gauche

9220193S Ass. porte avant MDC 100-4 et 5 droite

9220204S Ass. porte avant MDC 120-3 gauche

9220194S Ass. porte avant MDC 120-3 droite

9220205S Ass. porte avant MDC 120-4 et 5 gauche

9220195S Ass. porte avant MDC 120-4 et 5 droite

16) Modèles MD 100 et MD 120 :
 Le verrou magnétique doit être placé au centre pour fermer les deux portes.
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MOUNTING INSTRUCTIONS TEMPERATURE INDICATOR
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE D'INDICATEUR DE TEMPÉRATURE

1) L’indicateur de température peut être fixé  
 de 2 manières :
 * avec les aimants
 * avec les aimants + des vis

3) Retirez les deux découpes sur la droite sous l’étagère.
 Montage possible sous toutes les autres étagères, sauf l’étagère inférieure.
 Note : Soyez prudent en poussant la découpe vers l’intérieur
  L’élément chauffant à l’intérieur est placé à 15 mm du fond.

4) Fixez l’indicateur de température avec 2 vis.
 Longueur maxi. vis : 15 mm.

2) Visibilité accrue
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MOUNTING INSTRUCTIONS CROSS-SELLING DRAWER
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE DE TIROIR POUR VENTES CROISÉES

1) Retirez la découpe 2) 

3) Placez le tiroir pour ventes croisées  
 sur le tiroir. 4)

 

5) 6)
 

7)
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MOUNTING INSTRUCTIONS CROSS-SELLING TOP
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE DE HAUT POUR VENTES CROISÉES

1)

Avertissement !

Mettez hors tension avant de 
changer le sommet

2) Retirez les bouchons

4) Retirez le sommet

6) Remettez les vis

3) Retirez les vis

5) Placez le nouveau sommet de vente croisée

7) Remettez de nouveaux bouchons
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MOUNTING INSTRUCTIONS LOWER SKIRTS
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INSTALLATION

INSTRUCTIONS DE MONTAGE DE JUPES ABAISSÉES

1) Ouvrez le tiroir

3) Retirez les vis à gauche et à droite à   
 l’arrière et enlevez la plaque de cache

7) Montez les deux plaques de cache  
 à gauche et à droite avec une vis.

8) Note : La plaque de cache tient  
 dans les fentes.

4) Gauche et droite : (avant) retirez la vis et 
 faites glisser la plaque de cache en arrière.

2) Retirez les vis à gauche et à droite et enlevez  
 la plaque de cache.

5) Déterminez où le cordon d’alimentation doit  
 sortir de la machine (gauche, droite, arrière ou  
 avant) et retirez la découpe de la jupe abaissée  
 correspondante.

6) Montez 2 jupes abaissées à gauche et à   
 droite avec 2 vis.
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9) Serrez la vis.

11) Serrez les vis.

13) Montez la plaque de cache à l’avant et  
 serrez les vis.

15) Montez la jupe abaissée avant avec 2 vis.

12) Montez la jupe abaissée à l’arrière et   
 serrez les vis.

14) Remarque :
Serrez les freins de toutes les roulettes 
pivotantes avant !
Placez l’unité au bon endroit avant de 
monter la jupe abaissée avant.
Une fois la jupe abaissée avant montée, 
vous ne pouvez plus déplacer l’unité car les 
roulettes pivotantes avant tournent contre 
les jupes métalliques avant !

10) Montez la plaque de cache arrière à l’arrière  
 dans les fentes. Note :
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LOCATION

Immediately after unpacking the merchandiser, check for possible shipping damage. If the 

merchandiser is found to be damaged, save the packaging material and contact the carrier 

within 15 days of delivery. Prior to installation, test the electrical service to assure that it 

agrees with the specifications on the machine data plate located on the right side panel near 

the controls.

The merchandiser must be installed on a level surface. The installation location must allow 

adequate clearances for servicing and proper operation.

The connecting cable for the unit must be equipped with an approved plug connection. If 

use is to be made of a permanent connection, the connecting cable must be connected to a 

manual on/off switch that is installed near the unit in a clear visible manner. 

INSTALLATION

The minimum temperature of the environment should be 20°C for the Multi Deck 60/100/120 

hot. The maximum temperature of the environment should be 22°C and the relative humi-

dity should be maximum 65%.

Note: Strong air-currents due to draughty doors, air-conditioninig outlets etc. will be detri-

mental to the proper operation.

Note: The minimum temperature of the hot products that are loaded inside the Multi Deck 

must be 85°C.

Note: The maximum load per shelf is 20 kg. The load must be equally distributed over the 

shelf.

GENERAL

Page 23Manuel d'installation Multi Deck 60/100/120 - 3/4/5 niveaux  formulaire 9123793  rev. 07/2015

INSTALLATION

La température minimum de l'environnement devrait être de 20°C pour le Multi Deck 

60/100/120 hot. La température maximum de l'environnement devrait être de 22°C avec une 

humidité relative maximum de 65%.

Note : Les courants d'air puissants du fait de portes mal fermées, de sorties de climatisation, 

etc. affectent le bon fonctionnement.

Note : La température minimum des produits chauds chargés dans le Multi Deck doit être de 

85°C.

Note : La charge maximum par étagère est de 20 kg. La charge doit être distribuée uniformé-

ment sur l'étagère.

Le câble de connexion pour l'unité doit bénéficier d'une connexion de fiche agréée. Si une 

connexion permanente est employée, le câble de connexion doit être connecté à un interrup-

teur marche/arrêt manuel installé à proximité de l'unité à un endroit clairement visible. 

Le merchandiser doit être installé sur une surface de niveau. L'emplacement d'installation 

doit assurer un dégagement adéquat pour l'entretien et le bon fonctionnement.

Immédiatement après le déballage du merchandiser, vérifiez les dommages possibles du-

rant l'expédition. Si vous remarquez des dommages sur un merchandiser, conservez le ma-

tériel d'emballage et contactez le transporteur dans les 15 jours suivant la livraison. Avant 

l'installation, testez le service électrique afin de vous assurer qu'il respecte les spécifications 

mentionnées sur la plaque d'identification de la machine se trouvant sur le panneau latéral 

droit, à proximité des commandes.

INSTALLATION

GÉNÉRALITÉS

INSTALLATION

EMPLACEMENT
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Operate the Multi Deck 60/100/120 at maximum temperature setting to insure the proper 

working of the unit. 

BEFORE FIRST USE

Each merchandiser is furnished on 4 casters of 80 mm. The Multi Deck 60 has 2 rigid casters 

on the back side and 2 locking swivel casters on the customer side. The Multi Deck 100/120 is 

furnished with 2 swivel casters on the back side and 2 locking swivel casters on the customer 

side.

CASTERS

INSTRUCTIONS FOR OPERATORS

After installation of the Multi Deck, the operator of the unit has to be instructed.

The instruction has to cover the following subjects: 

• How to switch the unit on.

• Working of the unit.

• Run through the user manual.

• How to react for information or service calls.

If a separate thermometer is ordered you can click this with the magnets under the 2 top 

shelves. 

In the 2 top shelves, on the left and right hand side in the front, there are 2 knock-outs of Ø 

2.5 mm. Tap these small holes out with a small screwdriver and fit the thermometer with two 

screws. 

See also separate mounting instructions on page 18. 

THERMOMETER (9229801)
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En cas de commande d'un thermomètre à part, vous pouvez le cliquer avec les aimants sous 

les 2 étagères supérieures. 

À l'avant gauche et droite des 2 étagères supérieures, 2 découpes de Ø 2,5 mm sont prévues. 

Frappez ces petits orifices avec un petit tournevis et installez le thermomètre avec deux vis. 

Voir aussi les instructions de montage à part en page 18. 

Après l'installation du Multi Deck, l'opérateur de l'unité doit être formé.

Les instructions doivent couvrir les sujets suivants : 

• Mise en marche de l'unité.

• Travail avec l'unité.

• Prise de connaissance du manuel utilisateur.

• Comment réagir aux informations ou appels d'entretien.

Chaque merchandiser est fourni sur 4 roulettes de 80 mm. Le Multi Deck 60 comporte 2 

roulettes rigides à l'arrière et 2 roulettes pivotantes à verrouillage côté client. Le Multi Deck 

100/120 est livré avec 2 roulettes pivotantes à l'arrière et 2 roulettes pivotantes à verrouil-

lage côté client.

Faites fonctionner le Multi Deck 60/100/120 au réglage de température maximum afin de 

vous assurer du bon état de marche de l'unité. 

THERMOMÈTRE (9229801)

INSTRUCTIONS POUR LES OPÉRATEURS

ROULETTES

AVANT LA PREMIÈRE UTILISATION
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Description belonging to the lables on the drawings

Label Description

1 Power cable, length 2,5 meters *
*) length is measured from the point where the cable comes out of the unit

PLACING AND CONNECTING

MULTI DECK 60 - 3 LEVEL
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PLACEMENT ET CONNEXION
Description relative aux légendes des dessins

Étiquette Description

1 Câble d'alimentation, longueur de 2,5 m *
*) longueur mesurée depuis le point où le câble sort de l'unité

MULTI DECK 60 - 3 LEVEL
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MULTI DECK 100 - 3 LEVEL
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MULTI DECK 100 - 3 LEVEL
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MULTI DECK 120 - 3 LEVEL
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MULTI DECK 120 - 3 LEVEL
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MULTI DECK 60 - 4 LEVEL

Page 28 Manuel d'installation Multi Deck 60/100/120 - 3/4/5 niveaux  formulaire 9123793  rev. 07/2015

PLACEMENT 

MULTI DECK 60 - 4 LEVEL
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MULTI DECK 100 - 4 LEVEL
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MULTI DECK 100 - 4 LEVEL
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MULTI DECK 120 - 4 LEVEL
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MULTI DECK 120 - 4 LEVEL
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MULTI DECK 60 - 5 LEVEL
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MULTI DECK 60 - 5 LEVEL
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MULTI DECK 100 - 5 LEVEL
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MULTI DECK 100 - 5 LEVEL
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MULTI DECK 120 - 5 LEVEL
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MULTI DECK 120 - 5 LEVEL
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